
Koniecpol, dnia 06.05.2025 roku

Protokół nr XIII z posiedzenia Komisji Finansów, Budżetu,

Inicjatyw Gospodarczych i Ładu Przestrzennego

Komisja spotkała się w dniu 06.05.2025 roku o godzinie 16:15 w budynku UMiG Koniecpolu w składzie:
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Przewodniczący ­ Artur Nowak =
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Członek — Mirosław Gałwiaczek pia KRYK p M A Z ESA

Członek — Sławomir Chrzuszcz wat,
dnia i 2 „115­ 2025

Członek — Jacek Swojnóg
zna

Członek — Przemysław Klita

Członek — Zbigniew Lamch

Członek — Monika Gieroń

Członek — Ewelina Konik ­

W spotkaniu uczestniczyli także: Pan Burmistrz — Ryszard Suliga, Przewodniczący Rady Miejskiej ­
Wojciech Skrobich, Skarbnik ­ Monika Starczewska, Sekretarz Sebastian Musiał , Radna Ewelina Chrut.

Przewodniczący Komisji otworzył obrady, powitał wszystkich, po czym stwierdził, że obecnych jest 8
członków Komisji, co stanowi kworum, zawiadomienie o posiedzeniu Komisji wraz z porządkiem obrad
zostało zamieszczone w Biuletynie Informacji Publicznej, zatem obrady Komisji są prawomocne.

1, Otwarcie posiedzenia.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad

Załączniki nr 1 ­ lista obecności

3. Rozpatrzenie wniosków skierowanych do komisji:

­ opinia o nieodpłatnym nabyciu działki nr ewi. 4567/9 ; 4567/8 ; 456 7/7 obręb Koniecpol (załącznik nr1),

Tematy finansowe :

­ bilans z wykonania budżetu, wprowadzenia niewykorzystanych środków ze szczególnych zasad
wykonywania budżetu oraz ul. Szkolna — przedsięwzięcie ( załącznik tabela nr 1 : punkty 1 do 5 ),

­ odbiór azbestu (załącznik tabela nr 1 : punkt 16 ),

­ inspektor nadzoru — rozbudowa oświetlenia (załącznik tabela nr 1 : punkt 17 ),

­ opinia związana z wprowadzeniem inwestycji dzielnica Słowik "Przebudowa i rozbudowa układu
drogowego w Koniecpolu obejmującego ul. Wesoło, Willowa, Topolowa, Bukowa, Akacjowa ( załąpznik
tabela nr l: punkty 19 do 27 )
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4. Sprawy różne.

5. Zamknięcie spotkania.

Zaproponowany porządek posiedzenia został zaakceptowany przez Członków Komisji Finansów.

Przewodniczący przestawił pierwszy punkt posiedzenia dotyczący wyrażenia opinii o nieodpłatnym nabyciu
działki nr ewi. 4567/9 ; 4567/8 ; 4567/7 obręb Koniecpol wg przesłanego załącznika nr 1. Członkowie
podjęli dyskusję. Sugestia o braku potrzeby przejącia wyżej wymienionych działek. Opinia została poddana
pod głosowanie.

Za przejęciem nieodpłatnie w/w działek głosowało 0 radnych, przeciw 7, wstrzymało się 1 radny
Tym samym Komisją Finansów negatywnie zaopiniowała nieodpłatne nabycie działek jak powyżej.

Przechodząc w posiedzeniu do następnego punktu przewodniczący przekazał głos Pani Skarbnik Monice
Starczewskiej. Pani Skarbnik omówiła spawy finansowe zawarte w tabeli nr 1 jako załącznik do planu
posiedzenia komisji :

­ bilans z wykonania budżetu, wprowadzenia niewykorzystanych środków ze szczególnych zasad
wykonywania budżetu oraz ul. Szkolna — przedsięwzięcie ( załącznik tabela nr 1 : punkty 1 do 5 ).

Bilans wykonania budżetu z punktów 1 do 5 został poddany pod głosowanie.

Za przejęciem wykonania budżetu głosowało 8 radnych , przeciw O, wstrzymało się 0 radnych

Tym samym Komisja Finansów pozytywnie zaopiniowała wykonanie budżety z punktów I do 5.

­ odbiór azbestu jak punkt 16 do tabeli załącznik nr 1,

Punkt został poddany pod głosowanie

Za kwotą 189 309,40zł na usuwanie azbestu głosowało 8 radnych, przeciw 0, wstrzymało się O radnych
Tym samym Komisja Finansów pozytywnie zaopiniowała dofinansowanie na usuwanie azbestu,

­ inspektor nadzoru — rozbudowa oświetlenia punkt 17 tabela załącznik nr 1
Punkt został poddany pod głosowanie

Za dodatkową kwota 15 200,00 zł na Inspektora Nadzoru przy budowie energooszczędnego oświetlenia
z infrastrukturą towarzyszącą głosowało 8 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0 radnych.

Tym samym Komisja Finansów pozytywnie zaopiniowała dopłatę do inspektora nadzoru.

­ opinia związana z wprowadzeniem inwestycji dzielnica Słowik "Przebudowa i rozbudowa układu
drogowego w Koniecpolu obejmującego ul. Wesoło, Willowa, Topolowa, Bukowa, Akacjowa, Brzozowa.
Punkty od 19 do 17 tabeli załącznik nrl. W temacie tym Radny Artur Nowak poinformował jak ważna dla
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dzielnicy Słowik jest ta inwestycja na którą mieszkańcy czekają od dziesiątek lat. Pan Burmistrz przedstawił
plan z dofinansowaniem dla Gminy Koniecpol na powyższą inwestycję. Temat został poddany pod
głosowanie. :

Za dofinansowaniem inwestycji na przebudowę i rozbudowę układu drogowego w dzielnicy Słowik
głosowało 7 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 1 radny.

Tym samym Komisja Finansów pozytywnie zaopiniowała wprowadzenie inwestycji przebudowy i
rozbudowy układu drogowego w dzielnicy Słowik obejmująca ul. Wesoła, Willowa. Topolowa, Akacjowa,
Brzozowa.

W sprawach różnych podjęto temat dofinansowania przebudowy ul. Łąkowej w Kuźnica Grodziska.

Przebudowa wiąże się z zabezpieczeniem przez Urząd Miasta i Gminy Koniecpol środków w wysokość
200 000,00zł.

Przy tylu inwestycjach jakie prowadzone są przez Urząd Miasta i Gminy Koniecpol wygospodarowanie tej
kwoty jest niemożliwe. Aby wprowadzić to jako nowe zadanie Radni z Komisji Finansów zaproponowali
rezygnację z dopłaty do przebudowy drogi powiatowej ( głosowanie na XII Posiedzeniu Komisji 10.04.2025 ­
w dniu ) w kwocie 200 000,00zł. Przesunięcie środków finansowych poddano pod głosowanie.

Za rezygnacją z dofinansowania drogi powiatowej w kwocie 200 000,00 zł a wprowadzeniem nowego
zadania „przebudowa ul. Łąkowej w Kuźnica Grodziska głosowało 4 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 4
radnych.

Tym samym Komisja Finansów pozytywnie zaopiniowała wprowadzenie nowego zadania na ul. Łąkowej w
Kuźnica Grodziska.

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Finansów, Budżetu, Inicjatyw Gospodarczych i Ładu
Przestrzennego w dniu 06.05.2025 r..

Protokół sporządził : Artur Nowak

Podpisy komisji :

Przewodniczący ­ Artur Nowak

Członek — Mirosław Gaławiaczek

Członek — Sławomir Chrzuszcz

Członek — Jacek Swojnóg

Członek — Przemysław Klita

Członek — Zbigniew Lamch

Członek — Monika Gieroń

Członek — Ewelina Konik


